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  }مھمة ذكرھا الدكتور أثناء شرحھ لكل محاضرة أسئلة  {
 ٣البث المباشر  ٢١-١٩-١٨-١٧-١٦- ١٥المحاضرات من 

  ) : ١٥( المحاضرة 

  : لا یوجد فرق بین الأجر النقدي و الأجر الحقیقي: ١س

  ) .یوجد فرق  : (التصحیح    خطأ  صح                 

سوق العمل یمكن تشبیھھ بسوق السلعة كلما زاد العرض من العمل انخفض سعره و كلما قل العرض من مھارة : ٢س
  :معینة من المھارات المختلفة في السوق زاد الأجر المطلوب للحصول على ھذه المھارات 

  خطأ                    صح 

  :بینما یتناسب عكسیا مع العرض منھ الأجر یتناسب تناسب طردي مع الطلب علیھ : ٣س

  خطأ                    صح 

  :الذي وضع طریقة الدفع حسب الإنتاج : ٤س

  .لا شي مما سبق  -د.             ماكس فیبر  -ج.                   ھنري فایول  -ب              .فریدریك تایلور  -أ

  :وجد فرق بتحدید نظام الأجور بین الإدارة العلیا و الإدارات الأخرى الموجودة في المنظمة لا ی: ٥س

  ) .یوجد فرق  : (التصحیح    خطأ  صح                 

  :أن تنجح المنظمة دون تقدیم حوافز للإدارة العلیا أحیانا یمكن : ٦س

  ) .لا تنجح  : (التصحیح    خطأ  صح                 

  :ھناك من یرى بإمكانیة تحدید أجور و رواتب المدیرین في الإدارة العلیا عشوائیا : ٧س

  ) .لا عشوائیا  : (التصحیح    خطأ  صح                 

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  ) : ١٦( المحاضرة 

  :قبیل الدوافع البحث عن الطعام أو النوم أو المسكن تعتبر من : ١س

  .لا شيء مما سبق ذكره  -د.           مكتسبة  - ج.                   الخارجیة  -ب              .الداخلیة  -أ

  :غالباً احتیاجات الموظف تكون مقصورة على المنظمة فقط : ٢س

  ) .لیس مقصورة على المنظمة فقط  : (التصحیح    خطأ  صح                 

  :الموظفین في جمیع المستویات الإداریة یسعون للحصول على احتیاجاتھم  جمیع: ٣س

  خطأ                    صح 

  :نحو تحقیق الحاجات الاقتصادیة و الاجتماعیة و النفسیة و الثقافیة ھناك من یرى أن الأفراد یتساووا في مطالبھم : ٤س

  ) .یختلفون  : (التصحیح    خطأ  صح                 
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  :ھناك من یرى أن الأفراد یختلفون أكثر في الحاجات الأولیة عن الحاجات الثانویة : ٥س

  ) .أكثر في الحاجات الثانویة عن الحاجات الأولیة  یختلفون : (التصحیح    خطأ  صح                 

 من مجموعة سیثیر الطویل الأمر مع ولكنھ للإدارة مؤقت إیجابي مردود إلى یؤدي قد كحافز الترھیب أسلوب إن: ٦س
  :المنظمة  واستمراریة والربحیة الإنتاجیة علىینعكس  قد ما وھو المشاكل

  خطأ                    صح 

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  ) : ١٧( المحاضرة 

  :لموظفیھا فھو غالباً أو دائماً ما یكون بشكل تطوعي من منافع و خدمات إن ما تقدمھ المنظمات : ١س

  ) .إما بشكل متطوعي و إما بشكل تفرضھ الأنظمة الحكومیة  : (التصحیح    خطأ  صح                 

  : لا تختلف قدرة المنظمات في الوفاء بالمنافع و الخدمات التي تقدمھا لموظفیھا : ٢س

  ) .تختلف  : (التصحیح    خطأ  صح                 

  :و الخدمات للموظفین في المنظمة ھي أنواع وقیمة المنافع  الجھة المسئولة عن تحدید : ٣س

  .           الإدارة الدنیا  - ب.                    الإدارة العلیا  -أ

  .إدارة الموارد البشریة -د .            الإدارة المتوسطة  -ج

  :تكلفة المنافع و الخدمات في العدید من المنظمات و نسبة من الأجور و الرواتب ھي أن یمكن القول : ٤س

  % . ٨٠ – ٧٠من  -د% .          ٦٠ – ٥٠من  -ج            % . ٤٠ – ٣٠من  - ب % .          ٢٥ –  ٢٠من  -أ

ً ھناك من یرى أن المنافع و الخدمات قد تؤدي دائماً إلى زیادة الإنتاجیة مباشر: ٥س   :ة

  ) .لا تؤدي  : (التصحیح    خطأ  صح                 

  :ذي یكفي حاجة الموظفین في الوقت الحاضر تكتفي العدید من المنظمات بتقدیم الإشباع ال: ٦س

  ) .لا یكفي ولا بد من إشباعھا في الحاضر و المستقبل  : (التصحیح    خطأ  صح                 

  :و الخدمات التي تقدمھا المنظمة لتحقیق أھداف فردیھ یجب أن تصمم المنافع : ٧س

  ) .لتحقیق أھداف جماعیة  : (التصحیح    خطأ  صح                 

  :في العطلات مابین وح إجازة العاملین افي العدید من المنظمات تتر: ٨س

  .یوم  ٤٥من أسبوع إلى  -د  .            شھور  ٤ -ج.                  شھور  ٣ -ب.              شھرین في السنة  -أ

تمنح للموظف الذي تم الاستغناء عنھ بسبب تقلیص حجم العمالة في المنظمة لأسباب اقتصادیة أو ........... ھي  :٩س
  :الاندماج مع شركة أخرى  

  .كل ما سبق صحیح  -د             . تعویضات مادیة  -ج .           تعویضات صحیة  -ب.            مینیة تعویضات تأ -أ
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  :المنافع و الخدمات یجب أن تكون ذات صفة فردیة : ٩س

  ) .ذات صفة جماعیة  : (التصحیح    خطأ  صح                 

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  ) : ١٨( المحاضرة 

  :ط النفسیة من أي نوع برامج اللیاقة البدنیة و علاج الإجھاد و الضغو: ١س

  .كل ما سبق  -د             .برامج رعایة خاصة  -ج .              برامج علاجیة  -ب.                 برامج وقائیة  -أ

  :ھناك من یرى أن الاھتمام بصحة و سلامة العاملین و ببیئة العمل منحة تقدمھا المنظمة لھؤلاء المنسوبین : ٢س

  ) .لیست منحة  : (التصحیح    خطأ  صح                 

  :الإجھاد و الضغوط یعتبر أكثر الناس إصابة بھذا المرض في المنظمة ھم : ٣س

  .                المدیرین في الإدارة الوسطى  -ب                      .المدیرین في الإدارة العلیا  -أ

  .لا شيء مما سبق  -د.                 التنفیذیة المدیرین في الإدارة  -ج

  :أكثر حاجة تؤدي إلى التوتر و الإجھاد لدى المدیرین ھي عدم الحصول على الترقیة : ٤س

  خطأ                    صح 

  :الطرق المسببة للتعرف على الإجھاد و تحدید المشكلات المحتملة و القائمة ھي : ٥س

  .طریقة مقابلات الموظفین  -ب.                 اء طریقة قوائم الاستقص -أ

  .لا شيء مما سبق  -د                              .كل ما سبق  -ج

ھناك من یرى أن حالات الحوادث و الإصابات تزداد في الساعات الأخیرة من العمل بالنسبة للعمال و المنظمات و  :٦س
  :الشركات و المؤسسات 

  خطأ                    صح 

ھل ھناك علاقة أو ارتباط بین التوافق بین الجماعة على القیم و الأھداف و بین المستوى المعنوي و الرضا : ٧س
  :الوظیفي لدى الأفراد 

  خطأ                    صح 

كلما أدى ذلك إلى ارتفاع كلما كانت درجة الاحتمال لدى مجموعة كبیرة في سعیھم المشترك إلى تحقیق الأھداف ، : ٨س
  : معنویاتھم و العكس صحیح 

  خطأ                    صح 

كلما كانت درجة الإشباع عالیة لدى الفرد كلما أدى ذلك إلى ارتفاع معنویات الفرد و انعكس ذلك بالتالي على : ٩س
  :ارتفاع معنویة الجماعة 

  خطأ                    صح 
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قبل المدیر متراخیاً و كانت الحریة المسموحھ بأداء الوظیفة أكثر كلما أدى ذلك إلى خفض  إذا كان الإشراف من: ١٠س
  :الروح المعنویة 

  ) .رفع الروح المعنویة  : (التصحیح    خطأ  صح                 

  :الرضاء الوظیفي فردي أما الروح المعنویة جماعیة في أغلب الأحیان : ١١س

  خطأ                    صح 

  :كلما اتسع نطاق الوحدة الإداریة و زاد عدد الأفراد العاملین في قسم واحد كلما قلت درجة الإشباع لدى الموظفین : ١٢س

  خطأ                    صح 

  :كلما صغرت الوحدة الإداریة كلما أدى ذلك إلى زیادة التفاعل و النشاط الاجتماعي بین أفرادھا : ١٣س

  خطأ                    صح 

كلما كان اھتمام الفرد أو نظرة الفرد للعمل كنوع من استغلال الوقت فإنھ سیركز على الجوانب غیر المادیة من : ١٤س
  :الحوافز في تحقیق الرضا و الإشباع الوظیفي 

  خطأ                    صح 

  :الإشباع كبیرة في المنظمة كلما أدى ذلك لانخفاض معدل الدوران ھناك من یرى انھ كلما كانت المعنویة و درجة : ١٥س

  خطأ                    صح 

  :ھناك من یرى انھ كلما كانت المعنویة و درجة الإشباع كبیرة في المنظمة كلما أدى ذلك لارتفاع معدل الدوران : ١٦س 

  ) .انخفاض  : (التصحیح    خطأ  صح                 

  :كانت العلاقة ھي علاقة تفاھم تام بین الرئیس و المرؤوس فإن النتیجة ھي إذا : ١٧س

  .إنتاجیة متدنیة معنویة متدنیة  -ب                       .إنتاجیة عالیة معنویة عالیة  -أ

  .معنویة متدنیة  إنتاجیة عالیة -د.                     معنویة عالیة  إنتاجیة متدنیة -ج

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  ) : ١٩( المحاضرة 

  :ھناك من یرى أنھ من الأفضل أن تتم إنھاء الخدمة تلیفونیاً : ١س

  ) .لابد من مقابلتھ  : (التصحیح    خطأ  صح                 

  : ما تقدمھ المنظمات ھذا فرض إلزامي علیھا للذین كانوا یعملون لدیھا : ٢س

  ) .تطوعاً و لیس إلزاماً  : (التصحیح    خطأ  صح                 

  :على المنظمة بأي نفع ھناك من یرى أن الترقیة دائماً في صالح الفرد و لا تعود : ٣س

  ) .تعود بالنفع على الفرد و المنظمة  : (التصحیح    خطأ  صح                 
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  :ھناك بعض الترقیات التي تتم ولكن بدون زیادة في الأجر : ٤س

  خطأ                    صح 

ھم في بدایة حیاتھم الوظیفیة  الترقیة التي تتم على أساس التحفیز و الدافعیة و تكون لدى الموظفین الذین: ٥س
  :أسمھا الكفاءة 

  خطأ                    صح 

  :یقتصر الجمود الوظیفي على الوظائف الإداریة البسیطة في المنظمة : ٦س

  ) .لا یقتصر  : (التصحیح    خطأ  صح                 

  :من الأسباب الخارجة عن إرادة الفرد و تؤدي إلى التنزیل الوظیفي : ٧س

 .إعادة التنظیم في المنظمة و من ثم تغییر ھیكل الوظائف و مواقعھا  -أ

  .اندماج المنظمات بعضھا البعض  -ب

  .الانكماش الاقتصادي و ما یتبعھ من نقص عدد الوظائف  -ج

  .كل ما سبق صحیح  -د

  :ة في حالة النقل قد یكون المراكز الوظیفیة الجدیدة أكبر أو أقل من الوظیفة السابق: ٨س

  خطأ                    صح 

  :فلا یرتبط بنتیجة أعمال الموظفین أو أدائھم إنما یحدث لأسباب أخرى ھو : ٩س

  .                التنقلات الوظیفیة  -ب.                                        التنزیل الوظیفي  -أ

  .إدارة عملیة إنھاء الخدمة  -د                    .الاستغناء المؤقت عن الخدمة  -ج

  :إنھاء الخدمة  من وأكثر العامل على وطأة أشد الخدمة عن المؤقت الاستغناء یعد :١٠س

  خطأ                    صح 

  :الاستغناء یشمل جمیع العاملین في المنظمة : ١١س

  خطأ                    صح 

  :التي تتبع سیاسة التوظیف و الاستغناء في وقت واحد ھناك بعض المنظمات : ١١س

  ) .لیس في وقت واحد  : (التصحیح    خطأ  صح                 

  :الاستغناء المؤقت لا بد أن یمتد كل الفئات إذا استدعت الضرورة لذلك : ١٢س 

  خطأ                    صح 

  :المستغني عنھم لمساعدتھم و تھیئتھم لوظائف خارج المنظمة تقوم بعض المنظمات بمساعدات خاصة للموظفین : ١٢س

  خطأ                    صح 
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  :ھل یتوقف إنھاء الخدمة على صغار الموظفین : ١٣س

  ) .صغار الموظفین و كبارھا أیضاً  : (التصحیح    خطأ  صح                 

  :أسباب ھي ..... تصنف أسباب الاستقالة إلى : ١٤س

  .أقسام  ٥ -د.                 أقسام  ٤ -ج                .أقسام  ٣ -ب .                 قسمین  -أ

  :إذا كانت الاستقالات بالمنظمة سوف تقتصر على ذوي الكفاءات المنخفضة فإن المنظمات سترحب بذلك : ١٥س

  خطأ                    صح 

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  : ٣المباشرة )  ٢١( المحاضرة 

  :ت الصغیرة طریقة تستخدم في المؤسسات و الشركا: ١س

              .طریقة الترتیب البسیط  -ب .              طریقة مقارنة العوامل  -أ

  .طریقة التصنیف أو الدرجات  -د.                        طریقة النقط  -ج

لقوة الموظف لا یھمھ إجمالي الأجر المحدد في الوظیفة بقدر اھتمامھ بما یحصل علیھ من سلع و خدمات من ا: ٢س
  :الرائیة لدخلھ الصافي 

  خطأ                    صح 

الدخل السنوي للعمال یجب أن یحسب في أوقات الركود الاقتصادي یحسب لكل العمال في عند حساب متوسط : ٣س
  :المنشأة أو الصناعة سواء العاملین منھم أو العاطلون لفترات متباینة 

  خطأ                    صح 

  :الاعتبارات التنظیمیة الإداریة تشمل : ٤س

  .معدلات الأجور المماثلة  -ب.                  واجبات و مسئولیات الوظیفة  -أ

  .كل ما سبق صحیح  -د .              فرص الترقیة و المزایا المالیة  -ج
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